Организационный комитет 
Открытых соревнований по черлидингу 
среди студенческих команд
«Добейся успеха – 2018»

Информационное письмо.
Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова при поддержке Первичной профсоюзной организации студентов ЯрГУ им. П.Г. Демидова и РФСОО «Федерация черлидинга Ярославской области» проводят Открытые соревнования по черлидингу среди студенческих команд «Добейся успеха – 2018».
Соревнования пройдут 24 февраля 2018, по адресу: Ярославская область, г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46а,  Культурно-спортивный комплекс «Вознесенский».
Соревнования проводятся в дисциплинах: ЧИР-МИКС (ЧИРЛИДИНГ-ГРУППА-СМЕШАННАЯ), ГРУППОВОЙ СТАНТ МИКС (ЧИРЛИДИНГ-СТАНТ-СМЕШАННЫЙ), ЧИР-ФРИСТАЙЛ-ГРУППА, ЧИР-ФРИСТАЙЛ-ДВОЙКА.
Заявки на участие принимаются  до 16.00 14 февраля 2017 года на электронную почту с пометкой «Заявка на участие в Открытых соревнованиях по черлидингу среди студенческих команд «Добейся успеха – 2018». 
[bookmark: _GoBack]Организационный взнос за участие в соревнованиях составляет 100 рублей за каждого участника команды, сдается в день соревнований.
В приложении: Положение о проведении Открытых соревнований по черлидингу среди студенческих команд «Добейся успеха – 2018», формы для заполнения заявки на участие в соревнованиях.

