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ПОЛОЖЕНИЕ

Соревнования студенческих команд 

в Программе Национальных соревнований по чир спорту и чирлидингу 2019

Соревнования проводятся в программе Национальных соревнований по чир спорту и чирлидингу 2019 года среди команд образовательных организаций высшего образования (далее - вузы или высшие учебные заведения).
Дата проведения соревнований: 17 мая 2019 года
Место проведения соревнований: г. Казань, ул. Сыртлановой, д.6

Требования к участникам соревнований
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в возрасте 18-27 лет, входящие в состав команд, образованных на базе ВУЗов, СУЗов различных форм обучения, в том числе аспиранты и клинические ординаторы. С целью сохранения целостности команды, к участию допускаются выпускники вузов.

Каждый вуз может заявить неограниченное количество команд в каждую дисциплину.
Каждый участник может выступать лишь за один вуз.

ПРАВИЛА

Соревнования проводятся в соответствии с п. 4 основного Положения о Национальных соревнованиях ФЧР- 2019, утвержденных 28.12.2018 г.

Соревнования проводятся в следующих дисциплинах:
ЧИРЛИДИНГ-ГРУППА - уровень 6

ЧИРЛИДИНГ-ГРУППА-СМЕШАННАЯ - уровень 6

ЧИРЛИДИНГ-СТАНТ - уровень 6

ЧИРЛИДИНГ-СТАНТ-СМЕШАННЫЙ - уровень 6

ЧИРЛИДИНГ-СТАНТ-ПАРТНЁРСКИЙ - уровень 6

ЧИР-ФРИСТАЙЛ-ГРУППА

ЧИР-ХИП-ХОП-ГРУППА

ЧИР-ДЖАЗ-ГРУППА

ЧИР-ФРИСТАЙЛ-ДВОЙКА

ЧИР-ДЖАЗ-ДВОЙКА
ЧИР-ХИП-ХОП-ДВОЙКА
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Подробное расписание с графиком разминки, выступлений, порядком выхода на парад открытия будет выслано участникам соревнований не позднее 08.05.2019г. на электронные адреса, указанные в заявках и размещено на страницах ФЧР в соц сетях
Порядок выступлений будет определен на портале cheerportal.ru.
Заявки на участие. РЕГИСТРАЦИЯ.
Заявки на участие в студенческих соревнованиях оформляются в соответствии с п. 7 основного Положения о Национальных соревнованиях ФЧР-2019 г., утвержденного 28.12.2018г.
Регистрация участников – в соответствии с п. 9 основного Положения.

Условия подведения итогов
По итогам соревнований присваиваются 1,2,3 места в каждой дисциплине. Победители определяются по наибольшему количеству набранных баллов.

Итоги студенческих соревнований учитываются в общекомандном зачете регионов.
РЕГИСТРАЦИОННЫЕ ВЗНОСЫ

Регистрационные взносы оплачиваются в соответствии с п. 16 основного Положения. На студенческие соревнования распространяется правило оплаты первой дисциплины в полном размере и в уменьшенном размере оплаты  второй, третьей дисциплины.
Студенческие соревнования, проводимые 17 мая в рамках Национальных соревнований ФЧР 2019,  являются отдельным видом соревнований и не могут быть рассмотрены с точки зрения понижения взносов для участия в основных соревнованиях в последующие дни.
Все остальные вопросы организации студенческих соревнований регулируются основным Положением о Национальных соревнованиях ФЧР – 2019 года, утвержденным 28 декабря 2018 года
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